
PROTOKÓŁ  Nr 25/2026
        
                      z posiedzenia  Komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki  Społecznej
                   Rady Miasta Płocka, które  odbyło  się  w  dniu 23 kwietnia 2026 roku

 Posiedzenie  rozpoczęło  się  o  godz.15.30

 Posiedzenie  zakończyło się  o  godz. 16.00

Stan członków Komisji – 9

Obecnych – 8

Lista obecności radnych Rady Miasta  stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.

Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej Rady Miasta 
Płocka z 19 marca 2026 roku.
3. Funkcjonowanie  PZOZ  Sp.  zo.o.  pod  względem  zabezpieczenia  usług  medycznych  i 
specjalistycznych  mieszkańców  Płocka  –  informacje  o  kontraktach  z  NFZ  na  rok  2026  i 
realizacji  kontraktów w 2025  roku.  Informacja  o  Nocnej  i  Świątecznej  Pomocy  Medycznej 
realizowanej w trzech głównych podmiotach w Płocku.
4.  Sprawozdanie  z  realizacji  samorządowego  programu  „Osoba  z  niepełnosprawnością  w 
społeczności lokalnej”za 2025 rok.
5.  Sprawozdanie  ze  swojej  działalności  Komendanta  Miejskiego  Policji  w  Płocku  wraz  z 
informacją o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego w Płocku w 2025 r.
6.  Informacja  Komendanta  Miejskiego  Państwowej  Straży  Pożarnej  w  Płocku  o  stanie 
bezpieczeństwa miasta Płocka w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2025 r.
7.  Informacja  Państwowego  Powiatowego  Inspektora  Sanitarnego  o  stanie  bezpieczeństwa 
sanitarnego miasta Płocka za 2025 r.
8. Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej w Płocku z działalności Straży Miejskiej za 2025 
r.
9.  Opiniowanie  projektów uchwał  na najbliższą sesję  Rady Miasta  Płocka w następujących 
sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050,
2) zmieniającą Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok,
3) trybu  udzielania  i  rozliczenia  dotacji  udzielanych  na  dofinansowanie  funkcjonowania 

branżowych  centrów  umiejętności  funkcjonujących  na  terenie  miasta  Płocka 
prowadzonych przez inne, niż miasto Płock organy–osoby prawne lub fizyczne oraz trybu 
przeprowadzania kontroli prawidłowości ich wykorzystania (druk nr 443),

4) przyjęcia  „Oceny zasobów pomocy społecznej  miasta  Płocka za 2025 rok”  (druk nr 
441),

5) przyjęcia sprawozdania z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Płocku 
za 2025 rok (druk nr 442),

6) zmiany statuty Żłobka Miejskiego nr 2 w Płocku (druk nr 444),
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7) przyjęcia  do  realizacji  „Programu  profilaktyki  zdrowotnej  w  zakresie  profilaktyki  i 
wczesnego wykrywania osteoporozy wśród mieszkańców miasta Płocka w latach 2026-
2027” (druk nr 445),

8) utworzenie jednostki budżetowej o nazwie Żłobek Miejski nr 5 w Płocku i nadania jej 
statutu (druk nr 446),

9) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka (druk nr 
447).

10)  delegowania przedstawicieli Rady Miasta Płocka do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 
(druk nr 448).

10. Sprawy różne.
11. Zakończenie posiedzenia.

Ad. pkt 1

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Dzień dobry rozpoczynamy posiedzenie komisji Edukacji, Zdrowia i 
Polityki Społecznej Rady Miasta Płocka. Witam bardzo serdecznie Pana prezydenta Andrzeja 
Nowakowskiego,  Panów  wiceprezydentów,  Pana  sekretarza,  skarbnika.  Przedstawicieli  i 
dyrektorów poszczególnych wydziałów merytorycznych Urzędu Miasta Płocka, przedstawicieli 
służb dbających o porządek i bezpieczeństwo w naszym mieście. Szczególnie witam Państwa 
radnych członków tejże komisji i oczywiście mieszkańców, którzy tradycyjnie za pośrednictwem 
łącza on-line są z nami.  Poproszę teraz o potwierdzenie obecności  członków tejże komisji, 
sprawdzimy, czy mamy kworum. Mamy kworum przechodzimy do głosowania porządku obrad.”

W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony porządek posiedzenia. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
8- głosów  za,
0- głosów przeciw,
0- głosów wstrzymujących się, 
1- brak głosu.

Ad. pkt 2

Przyjęcie  protokołu  z  posiedzenia  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki  Społecznej 
Rady Miasta  Płocka z 19 marca 2026 roku.

Pani  radna Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej przedstawiła protokół z  posiedzenia  Komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej 
Rady Miasta Płocka zamieszczony wcześniej w programie Esesja.  Następnie, z powodu braku 
uwag ze strony członków Komisji do przedmiotowego  protokołu, poddała  go pod  głosowanie.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. protokół.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 8 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 1- brak głosu.

Ad. pkt 3
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Funkcjonowanie PZOZ Sp. zo.o. pod względem zabezpieczenia usług medycznych i 
specjalistycznych mieszkańców Płocka – informacje o kontraktach z NFZ na rok 2026 
i  realizacji  kontraktów w 2025 roku.  Informacja  o  Nocnej  i  Świątecznej  Pomocy 
Medycznej realizowanej w trzech głównych podmiotach w Płocku.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Na wstępie nie powitałam Pana prezesa zrobiłam to celowo, żeby 
teraz nadmienić, że jest z nami obecny Pan prezes Marek Stawicki prezes Płockiego ZOZ-u. Ja 
z góry dziękuję za przygotowanie materiału otwieram dyskusję jeżeli są pytania to zachęcam 
do zadawania pytań. Materiał jest czytelny, przedstawia bieżącą sytuację myślę, że wszyscy 
śledzimy sytuację w ochronie zdrowia.”

Pan radny Leszek Brzeski, powiedział: „Panie prezesie jeśli można to co Pani przewodnicząca 
wspomniała w Polsce chyba nie jest najlepiej ze służbą zdrowia a jak jest w Płocku jeśli można 
jakieś informację, jak jest z kontraktami na 2026 rok?”

Pan  Marek Stawicki Prezes Płockiego Zakładu Opieki Zdrowotnej powiedział: „Dzień dobry, 
myślę, że sytuacja w Płocku jest dokładnie taka sama jak w każdym innym miejscu w Polsce 
dlatego, że polityka NFZ, czy Ministerstwa Zdrowia jest dosyć wystandaryzowana różnice są 
tylko  takie,  że  w  niektórych  biedniejszych  województwach  nadwykonania  nielimitowe  są 
płacone trochę rzadziej niż u nas. U nas są te nielimitowane płacone na bieżąco, rozliczane 
kwartalnie tak jak to powinno być. Jeżeli chodzi o nadwykonania nielimitowane są niepłacone i 
różnica jest taka w stosunku do lat ubiegłych poza samą kwestią niepłacenia jeszcze w roku 
2024 kiedy też nie wszystkie nadwykonania były płacone a na pewno nie w całości to była to 
decyzja  działania  na  poziomie  wojewódzkich  oddziałów  NFZ-tu  natomiast  teraz  jest  to 
przeniesione na poziom albo zarządzeń prezesa albo wręcz rozporządzeń ministerialnych na 
jakich  zasadach  są  rozliczane  świadczenia  ponadlimitowe.  Poza  kwestią  odejścia  od 
krótkotrwałej  polityki  płacenia  za  wszystkie  nadwykonania  w  moim  odczuciu  największym 
problemem od 2022 roku jest kwestia podejścia płatnika do zmiany wyceny świadczeń od 1 
lipca każdego roku kiedy jest ustawowa podwyżka wynagrodzeń w zawodach medycznych i nie 
ma w tym zakresie większej różnicy od 2022 roku, czyli NFZ daje mniej więcej połowę kwoty, 
która  wynika  z  prostego  przeliczenia  o  ile  wzrastają  koszty  z  tytułu  tych  podwyżek 
ustawowych. To w moim odczuciu jest głównym powodem dla którego kondycje szczególnie 
tych  mniejszych  szpitali.  Trudno  mi  się  wypowiadać  jak  wygląda  to  w  przypadku  szpitali 
wojewódzkich,  czy  klinik  oni  może  mają  inne  reguły  natomiast  na  poziomie  szpitali 
powiatowych  a  do  takiej  kategorii  się  zalicza  PZOZ  tutaj  jest  z  roku  na  rok  narastający 
problem.”

Pan radny  Leszek Brzeski, powiedział:  „proszę mi powiedzieć ile nadwykonań nie zostało 
sfinansowanych, czy może Pan określić to procentowo?”

Pan Marek Stawicki, Prezes Płockiego Zakładu Opieki Zdrowotnej powiedział: „Procentowo to 
nie jest jakaś szokująca kwota, bo to będzie w skali naszych obrotów jakieś 3% a kwotowo 
trochę ponad 3 mln. zł. Jedna propozycja, która padła ze strony NFZ-tu to jest sfinansowanie w 
40% nadwykonań na  psychiatrii  i  nie  ma żadnej  propozycji  w pozostałych  zakresach.  Tak 
powiedziałem nadwykonania w zakresach nielimitowanych, czyli przede wszystkim dzieci AOS i 
porody mówię teraz o zakresach, które są w płockim zakładzie są sfinansowane w całości.”

Pan radny Leszek Brzeski, powiedział: „Docierają do mnie, ale nie tylko do mnie informację o 
zmianie właściciela?”

Pan  Marek Stawicki, Prezes Płockiego Zakładu Opieki Zdrowotnej powiedział: „To ja nic nie 
wiem.”

Pan radny  Leszek Brzeski, powiedział: „A jak jest z Wyższą Uczelnią Mazowiecką, bo były 
takie głosy, że to ma być szpital kliniczny związany z tą uczelnią.”
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Pan  Marek Stawicki, Prezes Płockiego Zakładu Opieki Zdrowotnej powiedział: „Czy oddział 
jest kliniczny to niekoniecznie musi być związane ze strukturą własnościową. W wojewódzkim 
szpitalu jest szereg oddziałów klinicznych a uczelnia nie jest właścicielem szpitala. Jeśli chodzi 
o Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej to ja nic nie wiem jakby uczelnia miała zostać właścicielem 
PZOZ-u instytucją, która może rzetelnie coś powiedzieć jest zarząd miasta a nie zarząd spółki.”

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Jeszcze raz dziękuję za przygotowanie materiału i trzymamy kciuki, 
żeby  ta  sytuacja  była  w  miarę  stabilna  a  wręcz  poprawiała  się  abyśmy  mogli  zapewnić 
kontynuację leczenia dobrą diagnostykę naszym pacjentom jak również tym, którzy staną się 
pacjentami Płockiego Zakładu Opieki Zdrowotnej. Jest to materiał, który będzie poddany pod 
głosowanie.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 6 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 2- głos  wstrzymujący się,
 1- brak głosu.

Ad. pkt 4

Sprawozdanie z realizacji samorządowego programu „Osoba z niepełnosprawnością 
w społeczności lokalnej”za 2025 rok.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Jest z nami obecna Pani Marta Komorkowska Pani Rzecznik Osób z 
Niepełnosprawnościami. Serdecznie dziękuję za przygotowanie materiału serdecznie dziękuję 
wszystkim osobom zaangażowanym w niesienie pomocy osobom z niepełnosprawnościami w 
łamaniem barier architektonicznych. Otwieram dyskusję, czy ktoś z Państwa chciałby zabrać 
głos  nie  widzę  osób  chętnych.  Dziękuję  również  za  podjęcie  kampanii  promującego  psa 
będącego asystentem osób z niepełnosprawnością. Zachęcam również Państwa do zapoznania 
się z artykułem w naszym czasopiśmie, które jest dostępne na terenie ratusza fajny artykuł 
wprowadzający  w  temat  na  razie  unikatowy  ale  bardzo  potrzebny  osobom  z 
niepełnosprawnościami. Jest to również materiał, który poddaje pod głosowanie.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 8 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 1- brak głosu.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Nie zdążyłam zaproponować w trosce o cenny czas Pana prezesa, że 
jeżeli go obowiązki wzywają do opuszczenia naszych obrad co już uczynił, ale również przekaże 
tą informację wiem, że są goście przedstawiciele służb dbających o bezpieczeństwo w naszym 
mieście jeżeli materiał Państwa zostanie omówiony tez szanuje czas. Nie będziemy mieli za złe 
jeżeli opuścicie nasze obrady, ale będzie nam niezmiernie miło jeżeli będziecie razem z nami.” 

Ad. pkt 5
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Sprawozdanie ze swojej działalności Komendanta Miejskiego Policji w Płocku wraz z 
informacją o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego w Płocku w 2025 r.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej  powiedziała:  „Otwieram dyskusję,  dziękuję za materiał  jest  on bardzo wnikliwy 
analityczny  przedstawiający  sytuację  w  roku  2025  nie  widzę  zgłoszeń  w  dyskusji  zatem 
poddaje materiał pod głosowanie.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 8 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 1- brak głosu.

Ad. pkt 6

Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Płocku o stanie 
bezpieczeństwa miasta Płocka w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2025 r.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej  powiedziała:  „Dziękuje  za  przygotowanie  materiału  oraz  realizację  wszystkich 
działań  w  których  gestii  leży  troska  o  bezpieczeństwo  miasta  w  zakresie  ochrony 
przeciwpożarowej otwieram dyskusję, kto z Państwa ma pytanie przemyślenia, wnioski? Nie 
widzę zatem poddaje pod głosowanie.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 8 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 1- brak głosu.

Ad. pkt 7

Informacja  Państwowego  Powiatowego  Inspektora  Sanitarnego  o  stanie 
bezpieczeństwa sanitarnego miasta Płocka za 2025 r.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej  powiedziała:  „Otwieram  dyskusję,  nie  widzę  zgłoszeń  również  dziękuję  za 
opracowanie materiału za realizację wszelkich działań leżących w kompetencjach w zakresie 
Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego. Poddaje pod głosowanie ten dokument.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 8 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 1- brak głosu.
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Ad. pkt 8

Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej w Płocku z działalności Straży Miejskiej 
za 2025 r.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej  powiedziała:  „Również  otrzymaliśmy  materiał  bardzo  obszerny  przedstawiający 
działalność Straży Miejskiej w 2025 roku. Dziękuje za materiał, dziękuję za wszelkie działania 
podejmowane  przez  Pana  komendanta  i  wszystkich  strażników  miejskich.  Poddaje  pod 
głosowanie dokument.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 8 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 1- brak głosu.

Ad. pkt 9

Opiniowanie  projektów  uchwał  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka  w 
następujących  sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050.
2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok,

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Czy Państwo radni potrzebują wprowadzenia? Dokumenty są czytelne 
zatem  zadam  pytanie,  kto  z  Państwa  radnych  ma  pytania  w  tych  obszarach,  otwieram 
dyskusję. Nie widzę osób chcących zabrać głos zatem poddaje pod głosowanie.”

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050,
W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
 6 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 2- głosy wstrzymujące  się,
 1- brak głosu.

2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 6 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 2- głosy wstrzymujące  się,
 1- brak głosu.

3) trybu udzielania i rozliczenia dotacji udzielanych na dofinansowanie funkcjonowania branżowych 
centrów umiejętności  funkcjonujących na terenie miasta Płocka prowadzonych przez inne, niż 
miasto Płock organy–osoby prawne lub fizyczne oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości 
ich wykorzystania (druk nr 443),
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Pani radna Małgorzata Struzik, powiedziała: „Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo ja mam 
pytanie do Pani dyrektor Jadczak jakie są inne centra w Płocku branżowe centra umiejętności, bo 
ja znam tylko jedno?. Gdyby Pani była uprzejma odpowiedzieć.”

Pani dyrektor  Aleksandra Jadczak, powiedziała: „Szanowni Państwo tak naprawdę jest tylko 
jedno w Centrum Edukacji puki co. Artykuł 145 zarówno c jak i g ustawy o finansowaniu zadań 
oświatowych wskazuje nam na to, że my musimy przekazać tą dotację, którą otrzymamy od 
wojewody właśnie w trybie uchwały przyjętej przez Radę Miasta Płocka.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 8 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 1- brak głosu.

4) przyjęcia „Oceny zasobów pomocy społecznej miasta Płocka za 2025 rok” (druk nr 441),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

5) przyjęcia sprawozdania z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Płocku za 2025 
rok (druk nr 442),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

6) zmiany statuty Żłobka Miejskiego nr 2 w Płocku (druk nr 444),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

7)  przyjęcia do realizacji „Programu profilaktyki zdrowotnej w zakresie profilaktyki i wczesnego 
wykrywania osteoporozy wśród mieszkańców miasta Płocka w latach 2026-2027” (druk nr 445),

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Kiedyś już powiedziałam, że bardzo cieszy mnie fakt, że miasto dba o 
profilaktykę i  chciałabym, żeby na każdej naszej komisji  taki  akcent się pojawiał.  Program 
będzie kontynuacją programu, który był już realizowany, ale być może Państwo mają pytania 
do tego dokumentu.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
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 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

8) utworzenie jednostki budżetowej o nazwie Żłobek Miejski nr 5 w Płocku i nadania jej statutu 
(druk nr 446),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

9) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka (druk nr 447).
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 2- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

10)  delegowania przedstawicieli Rady Miasta Płocka do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku (druk 
nr 448).
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 8 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 1- brak głosu.

Ad. pkt 10

Sprawy różne.

Ad. pkt 11

Zamknięcie posiedzenia. 
  
Wobec wyczerpania porządku obrad, Pani radna Daria Domosławska, Przewodnicząca Komisji 
Edukacji,  Zdrowia i  Polityki  Społecznej zamknęła posiedzenie Komisji,  dziękując wszystkim za 
przybycie i udział  w  posiedzeniu.  
Na  tym  protokół  zakończono i podpisano. 

 Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia 
i Polityki Społecznej

    Daria Domosławska

        
Protokołowała:

Elżbieta Rzepecka
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